金匯 動向

口

美元兑加元本周早段受制1.3310水平阻 力後走勢偏軟,周三曾一度向下逼近 1.3175水平。加拿大上半年經濟陷入收 縮,加拿大央行在7月15日作出今年第2 次降息行動,導致美元兑加元輕易向上衝 破1.3000關位,並於過去兩周大部分時間 處於1.31至1.33之間的活動範圍,依然維 持加息後的大部分升幅,不過加拿大7月 份核心通脹年率仍高企於2.2%,將降低 減 加拿大央行本周三政策會議上的降息機 會,限制美元兑加元的反彈幅度。

另一方面,加拿大統計局上周四公佈7 月份出口值攀升至455億加元,按月上升 2.3%,接連兩個月回升,是過去1年以來 的最大月度出口值,而上周五公佈的就業 數據則顯示8月份新增1.2萬個就業職 位,連續兩個月呈現增長,反映加拿大第 3季經濟有改善傾向。此外,全球股市近 日大幅回升,市場避險情緒降溫,有助減 輕商品貨幣的下行壓力,有利加元短期表 現。隨着紐約期油過去兩周止跌回穩,美 元兑加元持續未能突破上月下旬位於 1.3350附近主要阻力位,若果加拿大央行 本周三維持貨幣政策不變,會後聲明沒有 進一步寬鬆傾向,則預料美元兑加元將反 覆走低至1.3130水平。

險資減退 金價下試 1110 美元

周二紐約12月期金收報1,121美元,較上日下跌 0.40美元。現貨金價周二受制1,126美元附近阻力後 走勢偏軟,周三早段曾作出反彈,不過未能衝破1,125 美元阻力後逐漸回落至1,119美元附近。受到全球股 市顯著反彈,流入金市的避險資金減退,將暫時限 制金價反彈幅度,再加上歐元、英鎊及日圓等主要 貨幣均於周三走勢偏弱,引致美元匯價稍為表現偏 強,對金價走勢構成負面影響,預料現貨金價將反 覆走低至1,110美元水平。



金匯錦囊

加元:美元兌加元將反覆走低至1.3130水平。 金價:現貨金價將反覆走低至1,110美元水平。

投資起動 富貴穩中求

第三季向屬傳統淡季,加上希臘紓困協 商、美國聯儲局加息預期及中國經濟放緩 等擔憂籠罩,尤其中國人民銀行於八月11 日意外宣佈調整人民幣中間價設定機制以 增強市場性,人民幣急貶引發新興市場貨 幣跟谁貶值,恐慌賣壓湧現引發八月全球 股災。累計第三季以來全球股市下跌 5.88%,新興市場貨幣走貶拖累全球 新興股市滑落 18.08%, 避險需求推 升全球政府債指數逆勢收高1.29%。 隨着美國貨幣政策及中國經濟景氣 轉趨明朗,建議第四季採取股債 均衡投資策略,股票首選美國股 票型基金及中國股票基金,富貴 穩中求。 ■富蘭克林投顧

富蘭克林證券投顧表示,近期市 場對全球增長減緩的擔憂大於對聯 儲局加息的擔心,其實景氣趨緩可 望讓多數央行維持於較寬鬆的貨幣 政策,即使美國要先加息,預期速 度和幅度也會放緩,有助支撐全球 風險性資產價格。

G20刺激經濟利投資氛圍

此外,隨着歐洲央行及G20國 財長公開表示將採取行動刺激經 濟,可望引導市場情緒恢復理 性,重新聚焦基本面。歷史經驗 顯示, 寬鬆貨幣政策對於 刺激實體經濟復甦約有六 個月的遞延效果,着眼中 國去年11月以來已經

五次降息,中國政府 仍擁有眾多政策工具, 預期中國經濟今明兩年 可望維持6%至7%增長

率,伴隨歐美日成熟經濟體的穩健 增長,全球景氣可望延續溫和復甦 軌道,營造股市中長線多頭行情。

末季首選中美股票型基金

富蘭克林證券投顧指出,隨着聯 儲局貨幣政策及中國景氣展望轉趨 明朗,有助第四季傳統旺季行情的 展開,儘管市場波動難免,建議投 資者堅持定期定額不中斷的佈局策 隨時可能上演的反彈行情。富蘭克 林證券投顧建議第四季採取股債均 衡的「ACT」策略,股票首選美國 股票型基金及中國股票型基金,債 券佈局建議靠攏跟景氣正向連動的 美國高收益債與新興國家原幣債 市,或透過美國平衡型基金,掌握 新興市場貨幣與能源股債資產的轉 機題材。

富蘭克林2015年第四季投資策略

投資策略 建議標的

·美國成長型股票基金

·科技創新產業型基金

・中國A股基金

·亞洲小型股票型基金 轉機題材 新興市場債券型基金

加碼能源股債的美國平衡型基金、美國高收益債券型基金

資料來源:富蘭克林證券 截至9月9日

金匯出擊

預期,主要因為意大利與希臘增速加快。歐盟統計局 歐元區第二季國內生產總值(GDP)修正為較前季 增長0.4%,較上年同期上漲1.5%。這分別高於0.3% 和1.2%的初值。路透訪問的分析師先前預測初值不會 修正。另外,德國聯邦統計局公佈的數據顯示,7月出 口與進口均增至紀錄高位。7月經季節調整出口較前月 增長2.4%至1,034億歐元,進口較前月增長2.2%至806 億歐元。聯邦統計局稱,二者均是1991年有記錄以來 的最高水平。

反彈阻力1.1265

歐元兑美元周二連續第三天上漲,主要受良好經 濟數據支撐。歐元區的GDP修正數據和德國貿易數 據都有不俗表現。另外,市場對美聯儲下周升息的 預期降溫,則打壓美元,也對歐元構成支撐。歐元 兑美元一度走高至1.1228,尾盤縮減漲幅至1.12水 平。圖表走勢分析,RSI及隨機指數已自超賣區域回 升,歐元短期或見回升動能,阻力位預料在200天平

面,上周守穩的50天平均線1.1080將為較近支持, 下一級支持將直指1.10 關口;而下方則見另一上升 趨向線延伸自今年4月,構成又一個重要支撐點於 1.0920 水平,後市若跌破此區料歐元中短線將重陷

英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯 _

澳元重返 0.70 關

澳元周三早盤小幅上漲,中國股市出現企穩跡象促 使投資者陸續恢復對風險資產的關注,提振高收益貨 幣。在中國政府採取措施控制投機活動並支撐市場 後,中國股市周三上揚近3%。

澳元兑美元早盤走高0.7070美元,進一步脱離周一 觸及的六年半低點 0.6892 美元。技術走勢而言,澳元 兑美元過去一個月窄幅徘徊於0.72至0.75區間,隨着 區間底部 0.72 水準的失守,預計短期澳元或仍見下行 壓力。估計進一步擴大跌幅將會至0.69及0.6850,下 一級為 0.6770 水平。上方阻力將回看 0.7070 及 0.72, 較大阻力料為25天平均線0.7220水平。

05:00 06:45 新西蘭 8月經季節調整電子卡零售銷售月率。前值+0.4%;年率。前值+5.6% 07:01

07:50 3月商業物價月率。預測-0.4%。前值-0.2%;年率。預測-3.3%。前值-3.0% 月機械訂單月率。預測+3.7%。前值-7.9%;年率。預測+10.5%。前值+16.6% 8月全職就業人口。前值增加124萬人 8月就業參與率。預測65.0%。前值65.1% 8月失業率。預測6.2%。前值6.3% 14:45 法國 第二季非農就業崗位季率修訂。前值+0.2% 7月工業生產月率修訂。預測+0.2%。前值-0.1% 19:00 9月央行貨幣政策委員會(MPC)投票結果(升息-不變-降息)。預測 1-8-0。前値 1-8-0 20:30 加拿大 第二季產能利用率。預測81.7%。前值82.7% 7月新屋價格指數。預測+0.2%。前值+0.3%

> -周初請失業金人數(9月5日當周)。預測27.5萬人。前值28.2萬人 四周均值(9月5日當周)。前值27.6萬人 續請失業金人數(8月29日常周)。預測225.0萬人。前值225.7萬人 7月批發庫存月率。預測+0.3%。前值+0.9%

> > 7月批發銷售月率。預測+0.1%。前值+0.1%

8月出口物價月率。預測-0.3%。前值-0.2%

諾獎得主投資中關村3D技術



開發企業O.ME簽約活動現場。

永隆銀行龍舟隊

勇奪「金盃賽」冠軍

永隆銀行龍舟隊獲香港醫學會之邀請,參與由該 學會於2015年8月23日在西貢西沙海灘舉行之「醫

學界友好盃」。賽事當日,食物及衛生局局長高永文

及香港醫學會會長史泰祖醫生更出席活動,以示支

持。賽事由12支隊伍競逐,永隆銀行龍舟隊以1分

永隆銀行龍舟隊自成立以來,屢獲不同賽事獎

項。近期,永隆銀行龍舟隊在2015年6月20日出戰

沙田城門河的「周大福盃」賽事,在兩項賽事中更獲

24秒72勇奪「金盃賽」冠軍。

香港文匯報訊(記者 吳冕、實習記 者 任芳頡 北京報道)中國以巨大的 市場潛力一直吸引着眾多海外創業者 投資,隨着中國政府全方位佈局「雙

學家頻向中國創新創業企 業伸來橄欖枝。2006年物 理諾貝爾獲獎者喬治·斯 穆特博士昨日在京出席 「全球化視覺下的創新與 創業」論壇,並與內地企

業啟迪控股——清華科技 園孵化的3D打印機智能應 用及創意教育開發企業O. ME簽約,以2.000萬元人

民幣投資中國內地技術,與中國的創 新創業企業開展真正的合作。

2000萬投資中國創新企業

斯穆特表示,此次斯穆特簽約O.ME 主要是看中了3D打印在科教領域、醫療 領域及工業領域的智能應用潛力。據 了解,3D打印作為第三次工業革命的標 誌性生產技術,屬於「增材製造技術」 相對於傳統製造技術的「減材製造技術」 具有製造成本低、生產周期短等明顯 優勢,可以製造傳統方式無法加工的奇異 結構,尤其適合動力設備、航空航天、汽 車等高端產品上的關鍵零部件的製造,在 醫療、建築、製造等行業的應用領域想像

此前,3D打印技術由於個性化、小 批量和高精度等優勢已率先在醫療領域 獲得應用上的突破。根據美國 AmputeeCoalition 的統計,美國正有約 200萬人在使用3D打印假肢和牙齒。在 我國部分大醫院,也已經引入3D打印 技術為患者提供更個性化的治療方案

逾2萬採購商雲集貴州酒博會



香港文匯報訊(記者 徐悅 貴 陽報道)第五屆中國(貴州)國 際酒類博覽會9日在貴陽開幕, 並將持續至12日。當天,超過2 萬名國內外專業採購商雲集貴

紀念抗戰勝利七十周年

名酒館、境外館、 省區綜合館、境內 外綜合館、酒類綜 合館和酒類與衍生

博會 | 之最。

據悉,本屆「酒

展區內設置了國際標準展位 3,000個,組織參展商1,700家,

其中境外參展商達1,009家。 全國政協副主席李蒙,摩爾多 瓦副議長弗拉基米爾 · 維秋克,

克羅地亞原副總理司馬安,貴州 省委書記、省長陳敏爾等出席開 幕式並致辭

貴州堅持名優白酒拓產業

陳敏爾表示:「世界白酒看中 國,中國白酒看貴州。白酒是貴 州農耕文明的厚重典藏,是貴州 民族文化的記憶符號,是貴州呈 現給世界的一張飄香的名片。」

他還表示,近幾年來,貴州堅持 實施以名優白酒為主的產業發展戰 略和品牌帶動戰略,一批傳統品牌 生機勃勃,一批新興品牌不斷湧 現,酒產業呈現持續向好的發展態 勢。2014年全省白酒產量和工業增 加值分別增長11%和13%,有利帶 動了農業、物流、旅遊、文化等關 聯產業加快發展。

■責任編輯:李一凡 版面設計:歐鳳仙

http://www.wenweipo.com

■永隆銀行龍舟隊勇奪香港醫學會龍舟邀請賽「金盃 賽」冠軍

冠軍及季軍,成績理想

永隆銀行助理總經理宋麗華表示:「永隆銀行龍 舟隊由行內員工康樂會組織同事參與,旨在為永隆銀 行員工提供一個康樂平台參與龍舟運動,在弘揚中華 民族傳統文化之餘,也促進行內員工的團結、進取及 專業的精神,加強凝聚力及積極向上的精神面貌。」

中國旗袍會全球金融聯盟 香港總會正式成立

金融聯盟香港總會於9月8日假仲達精舍隆重成立。 中國旗袍會是一個高端旗袍文化資源整合平台,是打 造全球性的旗袍文化與產業結合的協作組織。當日眾 多創始會員及旗袍愛好者身着傳統服飾,將旗袍的藝 術淋漓盡致地展現

應邀出席儀式的嘉賓、會員包括:中國旗袍會全 球金融聯盟總會創始會長李俊,中國旗袍會全球金融 聯盟香港總會會長蔡藝華、執行會長溫韻華,國際經 **貿合作協會理事長陳青東,仲達精舍范仲達,香港文** 匯報副總經理張錦川,亞洲小姐陳筱靖,影視演員主 持人陳圓圓,保險界精英王玉環,中國兒童慈善大使 周善和,國畫畫家朱麗娟,拍賣師許瑩等。

李俊在儀式上對與會貴賓表示了熱烈的歡迎,她 説:「中國旗袍會2014年在香港註冊,創始人汪泉 理事長自成立以來,一直致力於為中國女性提供展示



■中國旗袍會全球金融聯盟香港總會成立儀式嘉賓

自信、魅力、慈善、大爱的平台,目前全球有分會四 百多家近300萬會員。香港成立以後,希望能有更多 的人參與我們的傳承中華民族文化傳統的活動。」

溫韻華致辭時表示中國旗袍會全球金融聯盟總 會,為推動美的文化、凝聚時代女性魅力、掌握金融 商機、為社會作出貢獻推動了多項活動,包括不久前 的極致盛典、舉辦基尼斯萬人旗袍秀等。希望未來可 以開展更多的文化活動,吸引時代女性加入,進一步 壯大香港分會的實力。

石獅市旅港同鄉總會共同舉 辦的紀念抗日戰爭勝利七十 周年赴南京參觀團於9月2日 正式啓程。福建省政協委 員、香港泉州市同鄉總會、 石獅市旅港同鄉總會會長蔡 建四擔任參觀團團長。

由香港泉州市同鄉總會和

禁 建四表示:「我們此次活動以紀念抗日戰爭勝利七 十周年為主題,組織來自香港特區的百餘名青年朋 友走進侵華日軍南京大屠殺遇難同胞紀念館, 憑弔死難同 胞,參觀紀念館展出的文物史料並向遇難同胞敬獻花圈。 參觀活動讓香港青年進一步加深對當年那段交織着苦難和 抗爭的國家歷史的了解。此外,我們希望借着此次在南京 等地參觀訪問的機會,讓更多的香港青年感受祖國深厚的 傳統文化和現代化發展成就,通過交流訪問,讓大家更加 強烈地感受到香港與祖國同呼吸共命運的家國情懷,從而 在精神層面對祖國有更完整的了解。」

石獅市旅港同鄉總會青委主任邱威廉表示,自己懷着沉

561

重的心情進入館內參觀文物、圖片和圖像史料,看到30 萬遇難同胞人名牆時內心「很震撼」。「當年侵華日軍給 我們的國家和人民帶來了巨大的苦難和傷害,這一段慘痛 的戰爭歷史我們絕對不能忘記,通過此次參觀,我們加深 了對國家歷史的了解,也為中華民族堅強不屈的偉大精神 感到自豪。」

據了解,本次來自香港的南京參觀團共有120餘人,主 要以石獅市旅港同鄉總會青委骨幹為主,整個參觀訪問活 動為期6天,參觀地點包括南京、蘇州、杭州等地,活動 的舉辦為香港青年提供一個銘記歷史、認識國情、增進互 動的好機會。